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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2022, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h17min, COMEMORATIVA AO “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”. 

 
Às vinte horas e dezessete minutos do sétimo dia do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, 

no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se 

a 01ª Sessão Solene do 2º ano da 18ª Legislatura, comemorativa ao “Dia Internacional da 

Mulher”. Mesa Diretora: Presidente – MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; Vice-Presidente 

– LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário 

– LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER 

CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO 

SÉRGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e VALMIR 

CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: CAIQUE ITALO SANTO FAUSTINO, FÁBIO LUIS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, NILTON CESAR MORSELLI e ROSA MARIA ROMANO. O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada 

regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. PRESIDENTE - Desejou boa noite a todos os presentes, inclusive 

os que acompanhavam pelos canais digitais! Amanhã, dia 8 de março, é o Dia Internacional da 

Mulher. Não poderíamos deixar essa data passar em branco. Ainda em razão das restrições 

sanitárias, faremos uma solenidade simples, mas de coração. Como parte importante da 

sociedade, as mulheres ainda lutam por condições de igualdade. Como instituição democrática e 

caixa de ressonância dos anseios da população, esta Câmara, por meios de seus vereadores, 

homenageia personalidades femininas das mais diversas áreas, representando todos os elos da 

comunidade. Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO fez a abertura oficial da solenidade. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a presente Sessão Solene Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. 

Convidou o vereador EDER MINEIRO para ler um trecho da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – 

Solicito ao 1º. secretário que anuncie os nomes das homenageadas e o respectivo vereador autor 

da indicação. JUNINHO PREVIDELLI – Nesta sessão solene em que estamos Comemorando do 

“Dia Internacional da Mulher”, o Poder Legislativo com muita satisfação presta suas homenagens 

e honras às seguintes Cidadãs, que nessa oportunidade estão representando todas as 
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MULHERES Taquaritinguenses: Homenageada pelo vereador Tenente Lourençano: Fernanda 

Hisamatsu Lourençano; homenageada pelo vereador Mauro Modesto: Yara Rosana Telles; 

homenageada pelo vereador Angelim: Henriqueta Jacob Bussadore; homenageada pelo 

vereador Juninho Previdelli: Maria Meiri Furlaneto Rodrigues; homenageada pelo vereador Eder 

Mineiro: Pastora Marisa Ghizellini de Oliveira; homenageada pelo vereador Luís Carlos da Vila: 

Dra. Munira Veronez Ferreira de Souza; homenageada pelo vereador Tonhão da Borracharia: 

Cleuza Aparecida Escomparim de Angeli; homenageada pelo vereador Rodrigo de Pietro: Marina 

Johansen Guerra; homenageada pelo vereador Dr. Denis Eduardo Machado: Ruth Ferreira Dias 

Pedroso; homenageada pelo vereador Luciano Azevedo: Michele Mayra Valência Vitor; 

homenageada pelo vereador Gilberto Junqueira: Marisa Aparecida Paulino de Carvalho; 

homenageada pela vereadora Mirian Ponzio: Rosemary Cintia de Oliveira; homenageada pelo 

vereador Dr. Daniel Galerani: Juliana Miguel Famelli; homenageada pelo vereador Valcir 

Conceição Zacarias: Ana Paula Santos Chueco; homenageada pelo vereador Dr. Valmir Carrilho:  

Bianca Aparecida Soares da Silva; homenageada pela Mesa Diretora: Dra. Silvia Terezinha da 

Silva Machado. PRESIDENTE – Convido a vereadora MIRIAN PONZIO para discursar em nome 

de todos os vereadores. PRESIDENTE – Informo que cada homenageada receberá o certificado 

de homenagem em momento oportuno. A Câmara Municipal de Taquaritinga sente-se honrada 

em poder nesta noite homenagear àquela que, despojando-se da vaidade de uma realização 

pessoal, entrega-se em doação aos seus familiares, ao seu trabalho, e sem qualquer recurso 

especial, renova e reergue a vida de quem dela se cerca. A você, Mulher Taquaritinguense, é 

que realizamos esta homenagem. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, agradeço dou por 

encerrada a presente Sessão Solene Virtual. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão solene, às 20h30min. E para constar 

eu______________________ JUNINHO PREVIDELLI, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na 

Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


